
- 1 -  

平成２９年度第４回日進市高齢者福祉・介護保険事業運営協議会 議事録 

 

日   時  平成３０年２月７日（水） 午後１時半～午後２時４０分 

 

場   所  日進市役所本庁舎４階 第３会議室 

 

出 席 者  ＜委 員＞ 山本正和、井手宏、山岡林二、森道成、小林宏子、丹羽一生、加藤利秋、

大山英之、藤嶋日出樹、大川彰治、大畑美和子、山口朝子、 

宇野公秀 （敬称略） 

       ＜事務局＞ 真野幸治（健康福祉部長）小塚多佳子（健康福祉部参事） 

川本賀津三（地域福祉課長）、柏木晶（同主幹）、 

中根太地（同係長）、嶋﨑祐子（同係長）、西澤恵利子（同主任）、 

杉田武史（介護福祉課長）、三好恵太（同課長補佐）、 

鷹見康崇（同係長）、 

  

欠 席 者  ３名    土山典子、千葉佳代子、数井美津子（敬称略） 

 

傍聴の可否  可   

 

傍聴の有無  ６名 

 

次   第  １ あいさつ 

２ 議事 

（１）各部会の報告について 

         ・地域密着型サービス運営部会 

・地域包括支援センター運営部会 

（２）第７期にっしん高齢者ゆめプランパブリックコメント結果について 

３ その他 
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事務局  （開会） 

      

会 長  （あいさつ） 

      

会 長  本日の協議会ですが、６名の方が、傍聴を希望しておられます。日進市市民参加及び市

民自治活動条例施行規則第１６条の規定に基づき、会議を公開とするのか非公開とする

のかを決定します。会議の公開についてご意見がなければ、第１０条及び第１１条の規

定に基づき入室を決定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

傍聴者をお通しください。 

 

  それでは、議事（１）各部会の報告について、事務局より説明をお願いします。 

      

事務局  （当日資料１、１－２に沿って説明） 

 

会 長  ただ今の説明について、ご質問やご意見はありますか。 

 

委 員  日進市の高齢化率は１９～２０パーセントで変化が少ないですが、人口増加していること

考えますと、高齢者の数は増えています。また、権利擁護の部分では困難事例もあり、包

括支援センターの業務量は増加しています。そのため、地域包括支援センターの活動が出

来るよう、ケアマネジメント業務を委託するという方法もありますが、委託先の居宅介護

支援事業所でも人員不足で委託できないという現状もあります。 

 

会 長  ありがとうございました。他に意見が無いようなので、議事（１）各部会の報告について、

報告を受け、承認しました。 

     それでは、議事（２）第７期にっしん高齢者ゆめプランパブリックコメント結果について、

事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  （当日資料２、２－２に沿って説明） 

 

会 長  パブリックコメントは、複数の意見を出していただいた方がいらっしゃるということです

ね。多くのご意見をいただいたという印象を持っています。事務局の説明について、ご質

問やご意見はありますか。 

 

委 員  ぷらっとホームの運営について、現状は地域で様々な状態になっています。開催日時が一

定の条件であれば、ぷらっとホームという定義は変わりありませんか。 

 

事務局  パブリックコメントでもご意見をいただいておりますが、ぷらっとホームは地域の誰もが

利用できる地域のコミュニティ形成の場です。居場所づくりのさきがけとして、委託事業

を実施しています。現在は、住民主体のつどいの場（ほっとカフェ、ふれあい・いきいき

サロン）が充実してきました。これに鑑み、市の委託から住民主体の運営へ転換すること

も検討していきたいと思っています。７期についてはぷらっとホームは現行の制度で継続

しますが、検討事項となっています。 

 

委 員  アンケートやパブリックコメントの結果で、在宅生活を終末期まで続けることの不安が読

み取れます。その不安から、施設を考える方が多いということも分かりました。在宅から
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施設へのシームレスな支援のために、高齢者施設間の連絡協議会を設けることは、有用だ

と思います。在宅でも施設でも生活のイメージができるように、情報提供していく必要が

あると思います。 

 

会 長  社会福祉協議会としてはいかがですか。 

 

委 員  日常生活自立支援事業、地域包括支援センター、生活支援コーディネーター（第１層）、

これらの業務があるなかで、今後、地域福祉、地域包括ケアの推進にあたっては、社会福

祉協議会の役割は大変重要であると考えます。組織の体制強化、事業の見直しを図り、地

域に根ざした役割を果たしていきたいと思っています。また、様々な機会を捉えて、連携、

協力を行っていきたいと思います。 

 

委員長  ありがとうございます。他にご意見はございますか。 

 

委 員  老人会として、日頃から地域の支え合いや、健康維持等を意識しています。パブリックコ

メントで、関係自治体との連携の提案があり、非常に感心しております。 

 

委 員  行政へのお願いですが、補助している事業を現場で見ていただきたいと思います。 

 

会 長  他にご意見が無ければ、議事を終了し、第７期日進市高齢者ゆめプランが公表されること

となりますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

以上で、本日の議事は終了となります。 

それでは、事務局から「その他」報告事項などがあればお願いします。 

 

事務局  委員の皆様には、本日が任期中最後の委員会となります。平成２７年より委員を務めてい

ただき、大変ありがとうございました。最後に、健康福祉部長より、お礼のあいさつをさ

せていただきます。 

（あいさつ） 

 

会 長  （あいさつ） 

 

事務局  ありがとうございました。最後となりますので、委員の方から報告や周知事項等がありま

すでしょうか。 

     （特になし） 

ないようですので、これで平成２９年度第４回高齢者福祉・介護保険事業運営協議会を終

了いたします。本日は、ありがとうございました。 

 

（午後２時４０分閉会） 


